







## GARA EUROPEA A PROCEDURA TELEMATICA APERTA PER L'APPALTO DI FORNITURA N. 10.000 CONTATORI GAS CLASSE G4

CIG: 94047537B0 - CUP: I79J22000780005 VERBALE N.2 – SEDUTA PUBBLICA

Il giorno 14 Ottobre 2022 alle ore 09:00 presso la Sede di Prealpi Gas S.r.l. in via M. Polo, 12

- Busto Arsizio, si è riunita la Commissione di Gara, nominata con nota prot. n. 3086 del 27
   Ottobre 2022, composta dai Signori:
- Geom. Riccardo Cibin Presidente della Commissione di gara;
- Ing. Massimo Landone Commissario;
- Geom. Francesco Placenti Commissario.

Assiste, in qualità di Segretario verbalizzante, la Rag. Cristiana Vitali.

## PREMESSO CHE

- La seduta tenutasi in data 11 Ottobre 2022 veniva sospesa per poter procedere all'applicazione di quanto previsto all'art. 83 comma 9 del D.Lgs 50/2016 e ss.mm.ii;
- in data 11 Ottobre 2022 è pervenuta risposta dell'Operatore Economico "SAGEMCOM ITALIA S.P.A.":
- in data 11 Ottobre 2022 è pervenuta risposta dell'Operatore Economico "ZENNER GAS S.R.L.";
- in data 12 Ottobre 2022 è stata trasmessa a tutti gli operatori economici che hanno presentato offerta, comunicazione su piattaforma SINTEL, relativa all'apertura delle Buste telematiche "Offerta Tecnica" in data 14 Ottobre 2022:

Verificato quanto sopra, il Presidente,

## **PROCEDE**

- all'ammissione di tutti gli operatori economici;
- all'apertura delle Buste telematiche "Offerta tecnica", al fine di verificare la regolarità del caricamento digitale dell'offerta tecnica e la completezza della documentazione ivi prodotta;
- ad ammettere tutti i concorrenti alla valutazione dell'offerta tecnica, che avverrà in una o
  più sedute riservate, mediante attribuzione dei punteggi in applicazione di quanto previsto
  nel Disciplinare di Gara.

PrealpiGas.s.r.l.

Sede Legale

Via Marco Polo, 12 21052 Busto Arsizio (Va)

Sede Secondaria

Via A. Aleardi, 70 21013 Gallarate (Va) P.Iva / Cod. fisc. / VAT IT 02239280023 Tel. +39 0331 3045-01

Tel. +39 0331 3045-01 Fax +39 0331 3045-20

segreteria@prealpigas.it protocollo@pec.prealpigas.it www.prealpigas.it Società a Responsabilità Limitata Capitale sociale

Euro 1.650.000,00 (i.v.)

R.E.A. - VA-301613

ICIM – UNI EN ISO 9001:2015 Cert. n. 7322/2

ICIM - UNI ISO 45001:2018 Cert. n. 0253L/2

ICIM - UNI EN ISO 14001:2015 Cert. n. 0984A/1











Il Presidente sospende la seduta alle ore 09:15.

Letto, confermato e sottoscritto

Geom. Riccardo Cibin

Ing. Massimo Landone

Geom. Francesco Placenti

Rag. Cristiana Vitali

www.prealpigas.it